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DESCRIPCIÓN

Método, estación base, medio de almacenamiento informático para implementar control de potencia en bucle interior 
y bucle cerrado

5
Campo técnico

La divulgación se refiere a una tecnología de control de potencia y más particularmente a un método, una estación 
base y un medio de almacenamiento informático para implementar un control de potencia en bucle interior y bucle 
cerrado.10

Antecedentes

El servicio proporcionado para cada usuario por una red celular inalámbrica necesita cumplir ciertos requisitos de 
Calidad de Servicio (QoS); y la QoS depende principalmente de la Relación de Señal a Interferencia (SIR) de la 15
señal recibida por cada usuario. Con un sistema de Acceso Múltiple por División de Código de Banda Ancha 
(WCDMA) como ejemplo, los usuarios respectivos en la misma célula ocupan la misma banda de frecuencia y 
tiempo y están aislados entre sí solamente por la ortogonalidad de códigos de dispersión. Mientras que, debido a la 
trayectoria múltiple, retardos y similares de un canal inalámbrico, la correlación cruzada entre usuarios no es ideal y 
otros usuarios pueden interferir con el usuario actual. De ese modo, puede provocarse más interferencia al usuario 20
actual y la SIR de la señal recibida por el usuario actual puede disminuir cuando el número de usuarios en la célula o 
la potencia de otros usuarios se incrementa; y cuando la interferencia alcanza un cierto grado, el usuario actual no 
puede comunicar normalmente. Por lo tanto, el sistema WCDMA está fuertemente limitado por la interferencia, y la 
magnitud de la interferencia afecta directamente a la capacidad del sistema. Para resolver el problema, el protocolo 
del Proyecto de asociación para la 3ª generación (3GPP) define varios métodos de control de la potencia; y el control 25
de la potencia se dirige a ajustar la potencia de transmisión de cada usuario para compensar el desvanecimiento del 
canal y el efecto de desviación cerca-lejos y adicionalmente se dirige a mantener la potencia de transmisión de cada 
usuario para que esté por encima del estándar mínimo requerido por la comunicación, de ese modo, puede reducirse 
grandemente la interferencia a otros usuarios y, en consecuencia, se mejora la capacidad del sistema.

30
El control de la potencia en bucle interior y bucle cerrado de un sistema WCDMA se completa por el equipo de 
usuario (UE) y una célula en una configuración activa, como se muestra en la figura 1, el proceso es como sigue: la 
célula mide la SIR de un canal físico dedicado (DPCH) del enlace ascendente en tiempo real y compara la SIR 
medida con una SIR objetivo (SIR_objetivo); y si la SIR medida es más pequeña que la SIR_objetivo, esto es 
indicativo de que la calidad del canal del enlace ascendente es pobre y la célula envía una instrucción de control de 35
potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión. Por el contrario, si la SIR medida es 
mayor que la SIR_objetivo, esto es indicativo de que la calidad del enlace ascendente es mayor que la calidad 
esperada y la célula envía una indicación de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la 
potencia de transmisión para ahorrar recursos de potencia, disminuir la interferencia a otros usuarios y mejorar la 
capacidad del sistema. Cuando está en una situación de traspaso suave, el UE comunica con múltiples células al 40
mismo tiempo, de modo que el UE puede recibir diferentes comandos de control de potencia. En dicha circunstancia, 
el UE puede disminuir la potencia de transmisión solamente si una indicación de control de potencia requiere que el 
UE disminuya la potencia de transmisión; y el UE puede no incrementar la potencia de transmisión hasta que todas 
las instrucciones de control de potencia recibidas por el UE requieran que el UE incremente la potencia de 
transmisión.45

En el método de control de potencia de bucle interior y bucle cerrado existente, si el UE está en el estado de 
traspaso suave, cuando un enlace ascendente y uno descendente están desequilibrados, la decodificación de un 
canal de control del enlace ascendente, particularmente la decodificación de un Canal de Control Físico Dedicado de 
Alta Velocidad (HS-DPCCH) del enlace ascendente de la célula del canal compartido del enlace ascendente de alta 50
velocidad (HS-DSCH) en servicio puede convertirse en no fiable, lo que afecta a la QoS.

Por ejemplo, en una red heterogénea (HetNet), cuando el UE está en un área de traspaso suave de un macro 
NodoB y un NodoB de baja potencia, y la célula de HS-DSCH en servicio del UE es una célula en el macro NodoB, 
la señal recibida por el NodoB de baja potencia desde el UE puede ser mucho mejor que la recibida por el macro 55
NodoB desde el UE debido al desequilibrio entre el enlace ascendente y el enlace descendente. Entonces, es 
posible que la indicación del control de potencia en bucle interior y bucle cerrado recibido por el UE desde la célula 
en el macro NodoB requiera que el UE incremente la potencia de transmisión, pero la indicación de control de 
potencia en bucle interior y bucle cerrado recibida por el UE desde la célula en el NodoB de baja potencia requiere 
que el UE disminuya la potencia de transmisión. De acuerdo con el principio de combinación de control de potencia 60
en bucle interior y bucle cerrado existente, el UE puede disminuir la potencia de transmisión solamente si una 
indicación de control de potencia recibida por el UE requiere disminuir la potencia de transmisión, de modo que la 
señal recibida por el macro NodoB desde el UE puede empeorar. En ese momento, la decodificación de un canal de 
control del enlace ascendente, particularmente el de un HS-DPCCH de la célula HS-DSCH en servicio desde el UE 
al macro NodoB no es fiable, lo que afecta seriamente a la QoS del HSDPA. Esto es debido a que el HS-DPCCH 65
contiene un mensaje de acuse de recibo de repetición automática híbrida (representado en general por ACK/NACK) 
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y una información del Indicador de Calidad del Canal (CQI) del enlace descendente, el error de decodificación del 
ACK/NACK puede provocar la pérdida de paquetes del Acceso por Paquetes del Enlace Descendente de Alta 
Velocidad (HSDPA) o añadir una retransmisión innecesaria y el error de decodificación del CQI puede provocar que 
el bloqueo planificado por el HSDPA sea demasiado grande para ser decodificado correctamente o hacerse 
demasiado pequeño para desperdiciar recursos.5

En una palabra, de acuerdo con el método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado existente, cuando 
un UE está en un proceso de traspaso suave y un enlace ascendente y uno descendente están desequilibrados, es 
posible que la decodificación del canal de control del enlace ascendente, particularmente la decodificación de un HS-
DPCCH de una célula HS-DSCH en servicio no sea fiable, afectando de ese modo a la QoS.10

En un documento, a saber RENESAS MOBILE EUROPE LTD: "Discussion on Uplink Control Issues in UMTS 
Heterogeneous Networks", 3GPP DRAFT; R1-125045 DISCUSSION ON UPLINK CONTROL SIGNALING ISSUES 
IN HETNET, PROYECTO DE ASOCIACIÓN PARA LA 3ª GENERACIÓN (3GPP), MOBILE COMPETENCE 
CENTRE; 650, ROUTE DES LUCIOLES: F-06921 SOPHIA-ANTIPOLIS, vol. RAN WG1, n.º Nueva Orleans, Estados 15
Unidos; 20121112 - 20121116 2 de noviembre 2012 (2012-11-02), se proporciona un análisis de los problemas de 
control del enlace ascendente en una red heterogénea UMTS.

Sumario
20

A la vista de esto, las realizaciones de la divulgación proporcionan un método y una estación base para implementar 
control de potencia en bucle interior y bucle cerrado y un medio de almacenamiento informático, para reducir el 
efecto adverso de una célula no en servicio sobre el UE, resolver el problema de decodificación no fiable de un canal 
de control del enlace ascendente, particularmente la de un HS-DPCCH de una célula HS-DSCH en servicio y 
mejorar la QoS de HSDPA.25

Con este fin, las soluciones técnicas de las realizaciones de la divulgación se implementan como sigue.

Una realización de la divulgación proporciona un método para implementar control de potencia en bucle interior y 
bucle cerrado, incluyendo: cuando un UE está en un estado de traspaso suave, una célula en comunicación con el 30
UE en una estación base, célula que pertenece a un conjunto de enlace por radio (RLS) diferente del de una célula 
en servicio del UE, envía una instrucción de control de potencia fija, que es independiente de una relación de señal a 
interferencia, SIR, medida realmente, de un canal físico dedicado (DPCH) del enlace ascendente del UE, para dar 
instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión.

35
Preferentemente, el método puede incluir además: cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, una célula 
en comunicación con el UE mide una SIR de un DPCH del enlace ascendente en tiempo real y compara la SIR 
medida con una SIR objetivo; cuando la SIR medida es más pequeña que la SIR objetivo, la célula en comunicación 
con el UE envía una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de 
transmisión; y cuando la SIR medida es mayor que la SIR objetivo, la célula en comunicación con el UE envía una 40
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

Preferentemente, el método puede incluir además: cuando el UE está en el estado de traspaso suave, si una célula 
en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de la célula en servicio del 
UE, la célula en comunicación con el UE mide la SIR del DPCH del enlace ascendente en tiempo real, combina la 45
SIR medida con las SIR de las otras células en el mismo RLS y compara la SIR combinada con la SIR objetivo; 
cuando la SIR combinada es más pequeña que la SIR objetivo, la célula en comunicación con el UE envía una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión; y cuando 
la SIR combinada es mayor que la SIR_objetivo, la célula en comunicación con el UE envía una instrucción de 
control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.50

Una realización de la divulgación proporciona además una estación base para implementar control de potencia en 
bucle interior y bucle cerrado, incluyendo módulos de función para ejecutar las etapas del método para implementar 
control de potencia en bucle interior y bucle cerrado.

55
Preferentemente, la estación base puede incluir una unidad de evaluación, una primera unidad de determinación y 
una primera unidad de control, en la que
la unidad de evaluación se configura para evaluar si el UE está en un estado de traspaso suave;
la primera unidad de determinación se configura para, cuando el UE está en el estado de traspaso suave, determinar 
una célula en comunicación con el UE en la estación base, célula que pertenece a un RLS diferente del de una 60
célula en servicio del UE; y
la primera unidad de control se configura para controlar la célula que pertenece al RLS diferente del de la célula en 
servicio del UE para enviar una instrucción de control de potencia fija, que es independiente de una relación de señal 
a interferencia medida realmente, SIR, de un canal físico dedicado (DPCH) del enlace ascendente del UE, para dar 
instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión.65
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Preferentemente, la estación base puede incluir además una segunda unidad de determinación y una segunda 
unidad de control, en la que
la segunda unidad de determinación se configura para, cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, 
determinar una célula en comunicación con el UE; y
la segunda unidad de control se configura para, cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, controlar la 5
célula en comunicación con el UE para medir una SIR de un DPCH del enlace ascendente en tiempo real y 
comparar la SIR medida con una SIR objetivo,
cuando la SIR medida es más pequeña que la SIR_objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para 
enviar una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión, 
y10
si la SIR medida es mayor que la SIR_objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para enviar una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

Preferentemente, la estación base puede incluir además una tercera unidad de determinación y una tercera unidad 
de control, en la que15
la tercera unidad de determinación se configura para, cuando el UE está en el estado de traspaso suave, determinar 
si una célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de la célula en 
servicio del UE; y
la tercera unidad de control se configura para, cuando la tercera unidad de determinación determina que la célula en 
comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de la célula en servicio del UE, 20
controlar la célula en comunicación con el UE para medir la SIR del DPCH del enlace ascendente en tiempo real, 
combinar la SIR medida con las SIR de las otras células en el RLS y comparar la SIR combinada con la SIR objetivo;
cuando la SIR combinada es más pequeña que la SIR objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para 
enviar una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión;
cuando la SIR combinada es mayor que la SIR objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para enviar 25
una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

Una realización de la divulgación proporciona además un medio de almacenamiento informático, que almacena una 
instrucción ejecutable por ordenador para hacer que un procesador de una estación base, tras la ejecución de la 
instrucción por el procesador de la estación base, ejecute el método para implementar control de potencia en bucle 30
interior y bucle cerrado.

De acuerdo con el método, la estación base y el medio de almacenamiento informático para implementar un control 
de la potencia en bucle interior y bucle cerrado proporcionado por las realizaciones de la divulgación, cuando un UE 
está en un estado de traspaso suave, se controla una célula que pertenece a un RLS diferente del de una célula en 35
servicio del UE para enviar una instrucción de control de potencia fija para dar instrucciones al UE de incrementar la 
potencia de transmisión, de modo que se limite efectivamente el efecto adverso de una célula no en servicio sobre el 
UE, el problema de una decodificación no fiable de un canal de control del enlace ascendente, particularmente se 
resuelve la decodificación no fiable de un HS-DPCCH de una célula HS-DSCH en servicio y se mejora la QoS de un 
HSDPA. Las soluciones técnicas de las realizaciones de la divulgación pueden aplicarse a cualquier escenario de 40
traspaso suave, la implementación es simple y no se necesitan recursos de software y hardware adicionales.

Breve descripción de los dibujos

La Fig. 1 es un diagrama que muestra un método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado 45
existente;

La Fig. 2 es un diagrama que muestra un flujo de implementación específico de una realización preferida de un 
método para implementar el control de potencia en bucle interior y bucle cerrado en una realización de la 
divulgación;50

La Fig. 3 es un diagrama que muestra un ejemplo de un enlace ascendente y descendente de una señal cuando 
el UE está en un estado de traspaso suave en una realización de la divulgación;

La Fig. 4 es un diagrama que muestra un flujo de implementación específico de una realización preferida de un 55
método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado basado en una célula en servicio del UE 
mostrado en la Fig. 3 en una realización de la divulgación;

La Fig. 5 es un diagrama que muestra un flujo de implementación específico de una realización preferida de un 
método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado basado en una célula no en servicio del UE 60
mostrado en la Fig. 3 en una realización de la divulgación;

La Fig. 6 es un diagrama que muestra un ejemplo de ejecución de un método para implementar un control de 
potencia en bucle interior y bucle cerrado cuando un enlace ascendente y un enlace descendente están 
desequilibrados en una realización de la divulgación; y65
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La Fig. 7 es un diagrama que muestra una estructura de composición de una estación base proporcionada por 
una realización de la divulgación.

Descripción detallada
5

Para describir el problema técnico a ser resuelto, las soluciones técnicas y las ventajas de la divulgación más 
claramente, se describe a continuación la divulgación en combinación con los dibujos adjuntos y realizaciones en 
detalle. Debería entenderse que las realizaciones del presente documento solo están dirigidas a explicar la 
divulgación en lugar de a limitar la divulgación.

10
Como se muestra en la figura 2, que es un diagrama que muestra un flujo de implementación específico de una 
realización preferida de un método para implementar el control de potencia en bucle interior y bucle cerrado en una 
realización de la divulgación.

Debería observarse que el diagrama de flujo mostrado en la figura 2 solo es una realización preferida. Los expertos 15
en la materia deberían entender que cualquier realización realizada a partir de la idea de la divulgación debería caer 
dentro del alcance de las soluciones técnicas.

Un método para implementar un control de potencia en bucle interior y bucle cerrado, incluye: cuando el UE está en 
un estado de traspaso suave, una célula que pertenece a un RLS diferente del de una célula en servicio del UE 20
envía una instrucción de control de potencia fija para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de 
transmisión.

El proceso de ejemplo para control de potencia en bucle interior y bucle cerrado se implementa gradualmente a 
continuación en combinación con la realización.25

Etapa 201: Un NodoB evalúa si el UE en comunicación con él está en un estado de traspaso suave y si una de las 
células en comunicación con el UE es una célula en servicio.

Concretamente, la célula en servicio puede ser una célula HS-DSCH en servicio.30

Concretamente, si el UE no está en el estado de traspaso suave o ninguna de las células en comunicación con el UE 
es la célula en servicio, se ejecuta la etapa 202; y si el UE está en el estado de traspaso suave y una de las células 
en comunicación con el UE es la célula en servicio, se ejecuta la etapa 203.

35
Etapa 202: La célula en comunicación con el UE en el NodoB mide una SIR de un DPCH del enlace ascendente en 
tiempo real y compara la SIR medida con una SIR_objetivo; si la SIR medida es más pequeña que la SIR_objetivo, 
se envía una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de 
transmisión; y si la SIR medida es mayor que la SIR_objetivo, se envía una instrucción de control de potencia para 
dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.40

Etapa 203: el NodoB evalúa si las células en comunicación con el UE en el NodoB son las células HS-DSCH en 
servicio del UE o pertenecen al mismo RLS que la célula en servicio del UE una por una.

Concretamente, si se determina actualmente que la célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE 45
o pertenece a un mismo RLS que la célula en servicio del UE, se ejecuta la etapa 204; y si se determina actualmente 
que la célula en comunicación con el UE no es la célula en servicio del UE y pertenece a un RLS diferente del de la 
célula en servicio del UE, se ejecuta la etapa 205.

Etapa 204: Cuando se determina normalmente que la célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del 50
UE o pertenece a un mismo RLS que la célula en servicio del UE, la célula en comunicación con el UE en el NodoB 
mide la SIR del DPCH de un enlace ascendente en tiempo real, combina la SIR medida con las SIR de otras células 
en el mismo RLS y compara la SIR combinada con una SIR_objetivo; si la SIR combinada es más pequeña que la 
SIR_objetivo, se envía una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la 
potencia de transmisión; y si la SIR combinada es mayor que la SIR_objetivo, se envía una instrucción de control de 55
potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

Etapa 205: Cuando se determina actualmente que la célula en comunicación con el UE no es la célula en servicio 
del UE y pertenece a un RLS diferente del de la célula en servicio del UE, la célula en comunicación con el UE en el 
NodoB envía una instrucción de control de potencia fija para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de 60
transmisión.

Cabe señalar que, para los expertos en la materia, la forma de procesamiento en la etapa 204 no es única y solo se 
describe aquí la forma preferida para la etapa 204.

65
Cabe señalar que, como una forma preferida, la instrucción de control de potencia que se ha descrito anteriormente 
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o a continuación es independiente de la SIR realmente medida y se refiere a una instrucción de control de potencia 
fija para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión.

La Fig. 3 es un diagrama que muestra un enlace ascendente y descendente de una señal cuando el UE está en un 
estado de traspaso suave en una realización de la divulgación. Como se muestra en la figura, el UE está en áreas de 5
traspaso suave en el NodoB1 y NodoB2 y comunica con una célula en el NodoB1 (célula1) y una célula en el 
NodoB2 (célula2) y la célula en el NodoB1 (célula1) se toma como una célula HS-DSCH en servicio. El enlace 
ascendente entre la célula1 y el UE es UL1 y el enlace descendente entre célula 1 y el UE es DL1, el enlace 
ascendente entre la célula 2 y el UE es UL2 y el enlace descendente entre célula 2 y el UE es DL2.

10
La Fig. 4 es un diagrama que muestra un flujo de implementación específico de una realización preferida de un 
método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado basado en una célula en servicio del UE mostrado en 
la Fig. 3 en una realización de la divulgación.

Etapa 401: El NodoB1 evalúa si el UE en comunicación con él está en un estado de traspaso suave y si una de las 15
células en comunicación con el UE es una célula HS-DSCH en servicio.

Etapa 402: El NodoB1 evalúa si la célula 1 es la célula HS-DSCH en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS 
que la célula HS-DSCH en servicio del UE.

20
Cabe señalar que, cuando múltiples células (tales como célula 1, célula X y otras similares) en el NodoB1 comunican 
con el UE, el NodoB1 evalúa si la célula 1, célula X y similares son células HS-DSCH en servicio del UE o 
pertenecen a un mismo RLS que la célula HS-DSCH en servicio del UE una por una.

Etapa 403: basándose en el ejemplo mostrado en la figura 3, la célula 1 es la célula HS-DSCH en servicio del UE y 25
solo la célula 1 en el NodoB1 comunica con el UE. Por lo tanto, en este caso, la célula 1 mide la SIR de un DPCH 
del enlace ascendente en tiempo real y compara la SIR medida con una SIR_objetivo; si la SIR medida es más 
pequeña que la SIR_objetivo, la célula 1 envía una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de 
incrementar la potencia de transmisión; y si la SIR medida es mayor que la SIR_objetivo, la célula 1 envía una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.30

Cabe señalar que, cuando múltiples células (tales como célula 1, célula X y similares) en el NodoB1 comunican con 
el UE, en este caso, la célula 1 y la célula X son las células HS-DSCH en servicio del UE o pertenecen a un mismo 
RLS que la célula HS-DSCH en servicio del UE, la SIR del DPCH del enlace ascendente se mide en tiempo real y se 
combina a continuación con las SIR de otras células en el mismo RLS y la SIR combinada se compara con la 35
SIR_objetivo; si la SIR combinada es más pequeña que la SIR_objetivo, se envía una instrucción de control de 
potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión; y si la SIR combinada es mayor 
que la SIR_objetivo, se envía una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la 
potencia de transmisión.

40
La Fig. 5 es un diagrama que muestra un flujo de implementación específico de una realización preferida de un 
método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado basado en una célula no en servicio del UE mostrado 
en la Fig. 3 en una realización de la divulgación.

Etapa 501: El NodoB2 evalúa si el UE en comunicación con él está en un estado de traspaso suave y si una de las 45
células en comunicación con el UE es una célula HS-DSCH en servicio.

Etapa 502: El NodoB2 evalúa si la célula 2 es la célula HS-DSCH en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS 
que la célula HS-DSCH en servicio del UE.

50
Cabe señalar que, cuando múltiples células (tales como célula 2, célula Y y similares) en el NodoB2 comunican con 
el UE, en este caso, el NodoB2 evalúa si la célula 2, célula Y y similares son células HS-DSCH en servicio del UE o 
pertenecen a un mismo RLS que la célula HS-DSCH en servicio del UE una por una.

Etapa 503: Cuando la célula 2 (o célula 2 o célula Y y similares) no son la célula HS-DSCH en servicio del UE y 55
pertenecen a un RLS diferente de la célula HS-DSCH en servicio del UE, la célula 2 (o célula 2 o célula Y y 
similares) envía una instrucción de control de potencia fija para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de 
transmisión.

El UE puede recibir las instrucciones de control de potencia desde la célula 1 y la célula 2 al mismo tiempo; de 60
acuerdo con el principio de combinación de instrucciones de control de potencia en el método de control de potencia 
en bucle interior y bucle cerrado existente, la instrucción de control de potencia finalmente disponible para el UE es 
la instrucción de control de potencia de la célula 1 y la instrucción de control de potencia fija de la célula 2; todas las 
instrucciones de control de potencia fija enviadas por la célula 2 al UE son para el incremento de la potencia de 
transmisión, por lo tanto, la instrucción de control de potencia finalmente disponible para el UE es la instrucción de 65
control de potencia de la célula 1 y el UE ajusta la potencia de transmisión solamente de acuerdo con la instrucción 
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de control de potencia de la célula 1. Cuando el enlace ascendente y el enlace descendente están desequilibrados, 
en concreto, cuando la diferencia entre una señal del DL1 y una señal del DL2 en la figura 3 no supera un umbral de 
conmutación de célula (el umbral de conmutación de célula es un valor experimentado probado o un valor de 
simulación) y cuando la diferencia entre una señal del UL2 y una señal del UL1 es mayor que el umbral de 
conmutación de célula, el efecto adverso de una célula no en servicio (tal como la célula 2) en el UE (por ejemplo, el 5
UE es requerido continuamente para disminuir la potencia de transmisión) puede limitarse mediante el método 
proporcionado por la divulgación, el problema de una decodificación no fiable de un canal de control del enlace 
ascendente, particularmente en la decodificación no fiable de un HS-DPCCH, de la célula HS-DSCH en servicio (tal 
como la célula 1), se resuelven y se mejora la QoS de HSDPA. Cuando el enlace ascendente y el enlace 
descendente están equilibrados, en concreto, cuando tanto la diferencia entre una señal del DL1 y una señal del DL2 10
como la diferencia entre una señal del UL1 y una señal del UL2 en la figura 3 no superan el umbral de conmutación 
de célula, no puede provocarse un efecto adverso al ajuste de potencia del UE mediante el método proporcionado 
en la divulgación. Por lo tanto, otra ventaja de la divulgación es que la divulgación es adecuada para cualquier 
escenario de traspaso suave y no es necesario evaluar si el enlace ascendente y el enlace descendente están 
equilibrados, de modo que la implementación es simple.15

La divulgación tiene efectos beneficiosos obvios cuando el UE está en el estado de traspaso suave y cuando el 
enlace ascendente y el enlace descendente están desequilibrados y por ello se describe adicionalmente a 
continuación a través de otra realización.

20
La Fig. 6 es un diagrama que muestra un ejemplo de ejecución de un método para implementar un control de 
potencia en bucle interior y bucle cerrado cuando un enlace ascendente y un enlace descendente están 
desequilibrados en la divulgación. En una HetNet, cuando el UE está en un área de traspaso suave entre un macro 
NodoB y un NodoB de baja potencia y cuando una célula en el macro NodoB se toma como una célula HS-DSCH en 
servicio, debido a que el macro NodoB y el NodoB de baja potencia son bastante diferentes en la potencia de 25
transmisión (por ejemplo, la diferencia de la potencia de transmisión es normalmente de 6 dB a 19 dB), cuando el UE 
está en el estado de traspaso suave, la señal desde el UE al NodoB de baja potencia es mucho mejor que la de 
desde el UE al macro NodoB; de acuerdo con el método de control de potencia en bucle interior y bucle cerrado 
existente, la instrucción de control de potencia desde una célula en el NodoB de baja potencia requiere 
continuamente que el UE disminuya la potencia de transmisión, por consiguiente, la tasa de errores del canal de 30
control desde el UE a la célula en el macro NodoB, particularmente la tasa de error del HS-DPCCH, se incrementa y 
se afecta seriamente a la QoS. De acuerdo con el método proporcionado por la divulgación, el NodoB de baja 
potencia determina que el UE en comunicación con el NodoB de baja potencia en sí está en un estado de traspaso 
suave y una de las células en comunicación con el UE es la célula HS-DSCH en servicio (la célula en el macro 
NodoB); asimismo, la célula en el NodoB de baja potencia y la célula HS-DSCH en servicio del UE no pertenecen a 35
un mismo RLS, de modo que la célula en el NodoB de baja potencia envía una instrucción de control de potencia fija 
para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión; el macro NodoB determina que el UE en 
comunicación con el macro NodoB en sí está en el estado de traspaso suave y la célula en el macro NodoB es la 
célula HS-DSCH en servicio del UE, de modo que la célula en el macro NodoB controla la potencia del UE de 
acuerdo con el método de control de potencia en bucle interior existente. Después de que se combinen las 40
instrucciones de control de potencia, el UE ajusta la potencia solamente de acuerdo con la instrucción de control de 
potencia desde la célula en el macro NodoB, de modo que el efecto adverso sobre el control de potencia de la célula 
en el NodoB de baja potencia está limitado (por ejemplo, el UE es continuamente requerido a disminuir la potencia 
de transmisión), se asegura la calidad de señal desde el UE a la célula en el macro NodoB, el problema de error de 
decodificación del canal de control desde el UE a la célula en el macro NodoB, particularmente el del HS-DPCCH, se 45
resuelve y se asegura la QoS de HSDPA.

Debería observarse que cada etapa en las figuras 2, 4 y 5 se ejecuta mediante un módulo funcional correspondiente 
de la estación base.

50
Una realización de la divulgación proporciona una estación base, como se muestra en la figura 3, la estación base 
incluye una unidad de evaluación 71, una primera unidad de determinación 72 y una primera unidad de control 73, 
en la que
la unidad de evaluación 71 se configura para evaluar si el UE está en un estado de traspaso suave;
la primera unidad de determinación 72 se configura para, cuando el UE está en el estado de traspaso suave, 55
determinar una célula que pertenece a un RLS diferente del de la célula en servicio del UE; y
la primera unidad de control 73 se configura para controlar la célula que pertenece a un RLS diferente del de la 
célula en servicio del UE para enviar una instrucción de control de potencia fija para dar instrucciones al UE de 
incrementar la potencia de transmisión.

60
Preferentemente, la instrucción de control de potencia es independiente de una SIR realmente medida y se refiere a 
una instrucción de control de potencia fija para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión.

Preferentemente, la estación base puede incluir además una segunda unidad de determinación 74 y una segunda 
unidad de control 75, en la que65
la segunda unidad de determinación 74 se configura para, cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, 
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determinar una célula en comunicación con el UE;
la segunda unidad de control 75 se configura para, cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, controlar 
una célula en comunicación con el UE para medir la SIR de un DPCH del enlace ascendente en tiempo real y 
comparar la SIR medida con una SIR_objetivo;
cuando la SIR medida es más pequeña que la SIR_objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para 5
enviar una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión, 
y
si la SIR medida es mayor que la SIR_objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para enviar una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

10
Preferentemente, la estación base incluye además una tercera unidad de determinación 76 y una tercera unidad de 
control 77, en la que
la tercera unidad de determinación 76 se configura para, cuando el UE está en el estado de traspaso suave, 
determinar si una célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de 
la célula en servicio del UE; y15
la tercera unidad de control 77 se configura para, cuando la tercera unidad de determinación 76 determina que la 
célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS con la célula en 
servicio del UE, controlar la célula en comunicación con el UE para medir la SIR del DPCH de un enlace ascendente 
en tiempo real, combinar la SIR medida con las SIR de otras células en el RLS y comparar la SIR combinada con 
una SIR_objetivo;20
cuando la SIR combinada es más pequeña que la SIR_objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para 
enviar una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión, 
y
cuando la SIR combinada es mayor que la SIR_objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para enviar 
una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.25

En la aplicación actual, toda la unidad de evaluación 71, la primera unidad de determinación 72, la primera unidad de 
control 73, la segunda unidad de determinación 74, la segunda unidad de control 75, la tercera unidad de 
determinación 76 y la tercera unidad de control 77 pueden implementarse mediante una unidad de procesamiento 
central (CPU), un procesador de señal digital (DSP), o una matriz de puertas programables en campo (FPGA) de la 30
estación base.

Una realización de la divulgación presenta además un medio de almacenamiento informático, en el que se almacena 
un programa informático que se configura para ejecutar el método para implementar control de potencia en bucle 
interior y bucle cerrado mostrado en la figura 2 en la realización.35

Lo que se ha descrito anteriormente son solo realizaciones preferidas de la divulgación y no se pretende limitar el 
alcance de patente de la divulgación; y todas las estructuras equivalentes o cambio de flujo equivalente realizado por 
la descripción y dibujos de la divulgación se aplica directa o indirectamente al campo de otras técnicas relacionadas 
y también dentro del alcance de la protección de patente de la divulgación.40

Aplicabilidad industrial

En las realizaciones, cuando un UE está en un estado de traspaso suave, se controla una célula que pertenece a un 
RLS diferente del de una célula en servicio del UE para enviar una instrucción de control de potencia fija para dar 45
instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión, de modo que se limite efectivamente el efecto 
adverso de una célula no en servicio sobre el UE, el problema de una decodificación no fiable de un canal de control 
del enlace ascendente, particularmente se resuelve el de un HS-DPCCH de una célula HS-DSCH en servicio y se 
mejora la QoS de un HSDPA.
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REIVINDICACIONES

1. Un método para implementar un control de potencia en bucle interior y bucle cerrado, caracterizado por que
comprende:
cuando un equipo de usuario, UE, está en un estado de traspaso suave, enviar, por parte de una célula en 5
comunicación con el UE en una estación base, célula que pertenece a un conjunto de enlace por radio, RLS, 
diferente del de una célula en servicio del UE, una instrucción de control de potencia fija, que es independiente de 
una relación de señal a interferencia, SIR, medida realmente de un canal físico dedicado, DPCH, del enlace 
ascendente, del UE, para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión (205).

10
2. El método de acuerdo con la reivindicación 1, que comprende adicionalmente:

cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, medir, por una célula en comunicación con el UE, una SIR 
de un canal físico dedicado, DPCH, del enlace ascendente, en tiempo real y comparar la SIR medida con una 
SIR objetivo (202);15
cuando la SIR medida es más pequeña que la SIR objetivo, enviar, por la célula en comunicación con el UE, una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión (202), y
cuando la SIR medida es mayor que la SIR objetivo, enviar, por la célula en comunicación con el UE, una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión (202).

20
3. El método de acuerdo con la reivindicación 1, que comprende adicionalmente:

cuando el UE está en el estado de traspaso suave, si una célula en comunicación con el UE es la célula en 
servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de la célula en servicio del UE, entonces medir en tiempo real, por 
la célula en comunicación con el UE, una SIR de un DPCH del enlace ascendente, combinar la SIR medida con 25
los SIR de las otras células en el mismo RLS y comparar la SIR combinada con una SIR objetivo (204);
cuando la SIR combinada es más pequeña que la SIR objetivo, enviar, por la célula en comunicación con el UE, 
una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión 
(204), y
cuando la SIR combinada es mayor que la SIR objetivo, enviar, por la célula en comunicación con el UE, una 30
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión (204).

4. Una estación base para implementar un control de potencia en bucle interior y bucle cerrado, caracterizado por 
que comprende una unidad de evaluación (71), una primera unidad de determinación (72) y una primera unidad de 
control (73), en la que35
la unidad de evaluación (71) está configurada para evaluar si el equipo de usuario, UE, está en un estado de 
traspaso suave;
la primera unidad de determinación (72) está configurada para, cuando el UE está en el estado de traspaso suave, 
determinar una célula en comunicación con el UE en una estación base, célula que pertenece a un RLS diferente del 
de una célula en servicio del UE; y40
la primera unidad de control (73) está configurada para controlar la célula que pertenece al RLS diferente del de la 
célula en servicio del UE para enviar una instrucción de control de potencia fija, que es independiente de una 
relación de señal a interferencia, SIR, medida realmente de un Canal Físico Dedicado, DPCH, del enlace 
ascendente del UE, para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión.

45
5. La estación base de acuerdo con la reivindicación 4, que comprende además una segunda unidad de 
determinación (74) y una segunda unidad de control (75), en la que
la segunda unidad de determinación (74) está configurada para, cuando el UE no está en el estado de traspaso 
suave, determinar una célula en comunicación con el UE; y
la segunda unidad de control (75) está configurada para, cuando el UE no está en el estado de traspaso suave, 50
controlar la célula en comunicación con el UE para medir una SIR de un canal físico dedicado, DPCH, del enlace 
ascendente, en tiempo real y comparar la SIR medida con una SIR objetivo;
cuando la SIR medida es más pequeña que la SIR objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para 
enviar una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión, 
y55
cuando la SIR medida es mayor que la SIR objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para enviar una 
instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

6. La estación base de acuerdo con la reivindicación 4, que comprende además una tercera unidad de determinación 
(76) y una tercera unidad de control (77), en la que60
la tercera unidad de determinación (76) está configurada para, cuando el UE está en el estado de traspaso suave, 
determinar si una célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de 
la célula en servicio del UE; y
la tercera unidad de control (77) está configurada para, cuando la tercera unidad de determinación determina que la 
célula en comunicación con el UE es la célula en servicio del UE o pertenece a un mismo RLS de la célula en 65
servicio del UE, controlar la célula en comunicación con el UE para medir una SIR del DPCH de enlace ascendente 
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en tiempo real, combinar la SIR medida con las SIR de las otras células en el mismo RLS y comparar la SIR 
combinada con una SIR objetivo;
cuando la SIR combinada es más pequeña que la SIR objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para 
enviar una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de incrementar la potencia de transmisión, 
y5
cuando la SIR combinada es mayor que la SIR objetivo, controlar la célula en comunicación con el UE para enviar 
una instrucción de control de potencia para dar instrucciones al UE de disminuir la potencia de transmisión.

7. Un medio de almacenamiento informático, que almacena una instrucción ejecutable por ordenador, para hacer 
que un procesador de una estación base, tras la ejecución de dicha instrucción por el procesador de la estación 10
base, ejecute el método de acuerdo con una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 3.
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